CIEKAWY PRZYKLAD

Twierdzenie Leibniza o rézniczkowaniu pod znakiem catki:

f Fxy)dy = f 2 f(x,y)dy

Przyklad zastosowania: f — dt =7

Zdefiniujmy naste¢pujaca funkcje: F(x) = f —dt stad wida¢, ze F(3) = f dt czyli F(3) rowne

jest naszemu poszukiwanemu wyrazeniu. Obliczmy E:
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Aby otrzymaé z powrotem F, wykonujemy dzialanie F = [ Z—i dx. Zatem:
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Zostaje teraz znalez¢ C. Z definicji F(x) wynika, ze F(0) = 0. Uwzgledniajac ten fakt w powyzszym
wyrazeniu, otrzymujemy

In1+C=0

Czylic =0. Zatemf —dt =F(3) =1n4.



